



## Мужчине предъявлено обвинение в разбойном нападении на несовершеннолетних



Медведевским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Марий Эл в рамках расследования уголовного дела, возбужденного по признакам преступления, предусмотренного п. «в» ч. 4 ст. 162 УК РФ (разбой, с причинением тяжкого вреда здоровью потерпевшего, группой лиц по предварительному сговору, с применением предметов, используемых в качестве оружия), предъявлено обвинение 22-летнему местному жителю.

По предварительным данным, вечером 27 августа 2022 года в п. Медведево Республики Марий Эл двое мужчин напали на двух 17-летних парней. Угрожая ножом, они потребовали передачи телефона. Обвиняемый нанес удар ножом в живот одному из них. Второму из потерпевших удалось забрать у него орудие преступления. Нападавшие скрылись с места происшествия. Молодому человеку причинен тяжкий вред здоровью, ему оказана медицинская помощь.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Республике Марий Эл

---

В результате грамотно спланированных следственных действий и оперативно-разыскных мероприятий совместно с сотрудниками полиции удалось установить и задержать одного из злоумышленников. В настоящее время решается вопрос об избрании в отношении него меры пресечения.

30 Августа 2022

Адрес страницы: <https://mari.sledcom.ru/news/item/1718733>